

В Пекине 19 апреля прошел первый в мире полумарафон, где 21 гуманоидный робот соревновался с 12,000 человеческих бегунов на дистанции 21 км. Как сообщает TechCrunch, событие в технологическом хабе E-Town стало демонстрацией достижений китайской робототехники, но машины пока далеки от человеческих скоростей. Победителем среди роботов стал Tiangong Ultra от Beijing Humanoid Robot Innovation Center, финишировавший за 2 часа 40 минут — вдвое медленнее лидера среди людей.

Роботы, включая модели от DroidUP и Noetix Robotics, варьировались по размерам от 30 дюймов до 1,8 метра. Некоторые, как Tiangong, использовали алгоритмы, имитирующие человеческий бег, но требовалась поддержка: смена батарей (Tiangong сменил их трижды) и сопровождающие для предотвращения падений. Не обошлось без казусов: робот Shennong врезался в забор и разбился, а Little Giant остановился из-за дыма из головы. Лишь четыре робота уложились в четырехчасовой лимит.

Событие откладывали с 13 апреля из-за сильно